

Supplementary material 2: updated errata (29.10.2019)

- p. 7, caption line 3, for *Macrosoma heliconiaria* read *Macrosoma subornata*
p. 11, caption line 4, for manoevrability read manoeuvrability
p. 12, top caption line 1, for hawkmoth (*Oryba kadeni*; Sphingidae) read hawkmoth *Oryba kadeni* (Sphingidae)
p. 15, caption line 2, for red arrows read green arrows
p. 16, bottom caption line 1, for glowing eyes read glowing eye
p. 29 for *Phryganopteryx rectangulata*, read *Phryganopteryx postexcisa*
p. 32, paragraph 2, line 4, for F. Buchanan read F. Buchanan White
p. 40, top caption, line 5, for around 50 g (1 3/4 oz) read around 30 g (> 1 oz)
p. 40, line 4, for up to 50 g (1 3/4 oz), or read at least 26 g (> 0.9 oz), almost
p. 45, right hand image is incorrect – correct image is shown below bottom left
p. 81, caption line 4, for Six Spot Burnet read Narrow-bordered Five-spot Burnet
p. 82, caption line 1, for Hawkmoth read hawkmoth
p. 90, bottom caption, line 5, for *Cebysa leucotelas* read *Cebysa leucotelus*
p. 95, caption last line, for misidentified read misidentifications
p. 97, paragraph 3, line 6, for Macfarlane, read McFarlane
p. 105, line 5, for caterpillars read caterpillars
p. 108, paragraph 4, line 4, for fumarocoumarins read furanocoumarins
p. 124, caption line 2, for ant mimicking a cosmopterigid moth read ant-mimicking cosmopterigid moth
p. 128, top caption line 1, for Early Thorn (*Selenia dentaria*) read Purple Thorn (*Selenia tetralunaria*)
p. 133, caption line 4, for is disturbed read if disturbed
p. 141, caption line 1, for asket-cocoon read basket-cocoon
p. 144, top caption line 1, for Podocarpus read *Podocarpus*
p. 151, line 22 for 180 km at elevations around up to 4,267 m (14,000 ft) read 56 km (35 miles) but only at elevations up to 610 m (2,000 ft)
p. 161, caption line 11, for its sister species read its sister lineage or species
p. 164, top, right hand image is incorrect – correct image is shown below bottom right
p. 174, paragraph 1, line 10, for Tunzidae, read Tonzidae
p. 184, caption line 3, for Paraná read Rio de Janeiro; line 5, add Even when dying (here attacked by ants), the spines should not be touched.
p. 208, Picture credits, add p. 44 (bottom) © Todd Gilligan and p.164 (top right) © Paolo Mazzei

